

Protože pondělí je státní svátek a nemusíte do školy, tak až si s pomlázkou oběhnete nejbližší sousedky, vydejte se na výpravu do míst s přívlastkem čimický, ačkoliv čimický už dávno není. Že tomu nerozumíte? "To bylo tak", píše pan Karel Dvořák v kronice obce Chabry - Čimice:

*"V roce 1921 se tehdejší zemský výbor (vedení bohnického ústavu- pozn. autorky) usnesl, že celý čimický háj i s některými pozemky při něm, ve výměře asi 62ha, připojí ke katastru bohnickému. Příslušné usnesení o tom zaslal zdejšímu obecnímu úřadu patrně s odvolací lhůtou. Tehdejší starosta p. Ženíšek zasláný přípis obecnímu úřadu patrně ani nečetl, zůstal prostě nepovšimnut. Následkem toho se žádné kroky na obhájení vlastnictví obce neučinily a celý háj s příslušnými k němu pozemky, ba i několik soukromých pozemků, odepsány z katastru čimického a připsány do katastru bohnického, což vše knihovně provedeno".*

Obec tak ztratila Čimický háj, který byt' dříve patřil k bohnickému dvoru, byl do té doby zapsán v čimickém katastru. Nutno ještě dodat, že starosta Ženíšek po tomto maléru v roce 1921 odstoupil.

*Ač na území sousedního katastru, budete hledat slovo*

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----

1 - Do Čimického háje vstupte u památníku hned vedle BMX dráhy. Památník má čtyři pamětní desky. Dvě z nich začínají stejným písmenem. Napište ho do políčka 1.

2 - Kousek vedle stojí informační panel o přírodních poměrech, ve spodní části jsou tři obrázky s Čimískem. V obrázku s hodinkami je dole řádek textu, potřebujete 2. písmeno 2. slova.

3 - Na Čimískově panelu hádejte, o který strom se jedná. Do třetího pole potřebujete 1. písmeno obecného názvu stromu.

4 - Pokračujte po asfaltové cestičce dál do lesa, za chvíli bude na levé straně strom se starou plechovou tabulkou se třemi slovy. Čtvrté písmeno na první řádce přijde do čtvrtého políčka.

5 - Až dojdete k velkému dětskému hřišti se zapřaženými koníky, na jeho severní straně najdete další Čimískův panel s číslem 3. Zjistěte podle Čimískovy čepičky, k jakému stromu Čimísek patří. První písmeno stromu patří do pole 5.

6 - Pokračujte kolem dřevěného plotu doleva, kteroukoliv cestičkou až na severní okraj Čimického háje. Vpravo se objevila velká bílá budova, do které vede spousta drátů. Co je to? V podstatném jménu najdete druhé písmeno.

7 - Běžte podél okraje lesa dál na východ, před asfaltovou cestičkou je 10. panel Čimískovy naučné stezky. V levém dolním rohu rošťácky vykukuje \_\_\_\_\_. První písmenko hledáte.

8 - Po asfaltové cestě běžte do kopce k jihu až ke staré hájovně a torzu 300letého dubu. Před ním je cedulka se státním znakem. Čtvrté písmeno pod lvíčkem potřebujete.

9 - Pokračujte kolem stromu doleva pořád na východ. Na pravé straně uvidíte možná už druhou černou ceduli s šipkou, která vás posílá do "zařízení" U háje. Co je to za zařízení? Osmé písmeno přijde do pole 9.

10 - Putování se chýlí ke konci, na obzoru je velké hřiště, hned vedle na rohu je hospůdka, která má na vývěsním štítu kočku. Jak se hospůdka jmenuje? Poslední písmenko jména je i posledním vyluštěným písmenem.

Dnes kromě zadávání vyluštěného slova prosíme i o vaše hodnocení.

Jestli se vám líbilo se toulat, co pro vás bylo nové, co byla otrava... jaké typy hádanek se vám líbily, jaké ne, a proč....

Jsme rádi, že jsme se mohli toulat společně a věříme, že i pro vás bylo alespoň něco nové a zajímavé, že jste se při procházkách vyvětrali a udělali si třeba pořádnou chuť na večeři...

Pokud chcete dostávat informace o podobných akcích, zašlete nám prosím e-mail.

Už máme zase něco za lubem :))

Vaše Čimice žijí